
Suchdol nad Lužnicí
Kraj: Jihočeský Okres: Jindřichův Hradec

Správní obvod: Třeboň GPS souřadnice: 48.893333N, 14.876957E

Nadmořská výška: 454 m n. m. První pís. zmínka: 1362 (662 let) Katastrální výměra: 6 386 ha

Počet obyvatel: 3 475 PSČ: 378 06

Adresa URL: www.suchdol.cz 

O obci
Město Suchdol nad Lužnicí se nachází v regionu Třeboň, kraj Jihočeský.  Město Suchdol nad Lužnicí,
k němuž patří místní části Bor, Františkov, Hrdlořezy, Klikov a Tušť, leží jihovýchodním směrem
od Třeboně.

Historie obce
Kdy a kým byla zdejší obec založena, o tom se nedostává přesných zpráv. Je však známo, že zdejší
osada patřila pánům z Landštejna, kteří ji v roce 1362 prodali Rožmberkům, a ti zde v následujícím
roce nechali postavit kostel.

Ubytování a restaurace
Ve městě se nachází hotely, penziony, kempy a množství restauračních zařízení. Například -
Café CINEMA, Restaurant a bar FORTUNA, restaurace U PÁVKŮ, pizza bar MAIAMI, restaurace u Pískovny,
penzion Tereza, penzion U Lípy, rekreační středisko Tušť, camp Paris, privat Camp a další.

Okolí a příroda
Městem prochází meandrující koryto řeky Lužnice s řadou slepých ramen a tůní, mokřinami a
lučními společenstvy.  Je jednou z mála lokalit tohoto charakteru v celé naší republice, kde se mohou
pokochat barevností a vůní rašeliniště Červené Blato či kaňonem řeky Dračice.

Současnost obce
Město má veškerou městskou infrastrukturu a občanskou vybavenost. Ve městě je zdravotnické středisko,
základní a mateřská škola, sídlo zde má policie, pošta a pobočka banky. Ve městě je kulturní centrum s
kinem, městká knihovna, kulturní dům.

Sportovní možnosti
Přímo městem prochází cyklostezka 1011, 1012 a Pamětí Witorazska. Okolí je vhodné k provozování
vodních sportů. Okolím městečka vedou značené turistické trasy, které vedou do krásného okolí v
Chráněné krajinné oblasti Třeboňsko.
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Památky a zajímavosti
Ve městě se nachází kostel sv. Mikuláše z poloviny 14. století a kaple sv. Jana Nepomuckého z roku 1728. Za
pozornost stojí i Kaple Panny Marie Sněžné v Klikově. V roce 1728 postavil v Suchdole hostinský Jiřík
Novotný vlastním nákladem barokní kapli svatého Jana Nepomuckého,

Doprava
Město Suchdol nad Lužnicí je po celý rok dobře dostupné automobilem. Ve městě se nachází
železniční stanice. Dopravní obslužnost zajišťují také autobusové spoje.
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